

Západ může dětem nabídnout asistovanou sebevraždu

 rt.com/news/571666-canada-assisted-suicide-minors

17. února 2023, 19:35

DomovSvětové zprávy

Parlamentní výbor v Kanadě doporučil rozšířit způsobilost programu na nezletilé



Panel kanadských zákonodárců vyzval k rozšíření tamního programu asistované sebevraždy na nezletilé, a to i v případech, kdy jejich rodiče protestují proti rozhodnutí ukončit jejich život.

Zvláštní výbor poslanců a senátorů, který byl pověřen přezkoumáním ottawského programu takzvané „lékařské pomoci při umírání“ (MAiD), vydal tento týden v kanadské Dolní sněmovně řadu doporučení. Zpráva naléhá na vládu, aby upravila svůj zákon o asistované sebevraždě tak, aby byla služba dostupná nezletilým osobám, které mají „požadovanou rozhodovací schopnost“.

Asistovaná sebevražda by měla být dostupná pouze „zralým nezletilým“, jejichž „přirozená smrt je rozumně předvídatelná,“ uvedl výbor. Vláda by musela zavést standardy pro hodnocení schopnosti mladého člověka učinit takové rozhodnutí, dodala zpráva, ale zákonodárci nenabídli žádné konkrétní podrobnosti o tom, jak bezprostřední smrt člověka by musela být, aby vláda pomohla ukončit jeho život.

Výbor také navrhl, aby rodiče nebo opatrovníci byli konzultováni ohledně rozhodnutí o sebevraždě jejich dítěte „pokud je to vhodné“. Ottawa by však podle zprávy měla také požadovat, aby „přednost

měla vůle nezletilého, u kterého se zjistí, že má potřebnou rozhodovací schopnost“ .

Přečtěte si více

USA by měly „osvobodit Kanadu od Trudeaua“ – Tucker Carlson



Další doporučení vyzvalo vládu, aby „provedla konzultace s nezletilými na téma MAiD, včetně nezletilých s nevyléčitelnými nemocemi, nezletilých se zdravotním postižením, nezletilých v systému sociální péče o děti a nezletilých původních obyvatel“.

Kritici kanadského programu MAiD odstřelili zjištění panelu. *"Nešťastní teenageři jsou pro sociální stát takovou zátěží, že se parlament domnívá, že lékaři by měli být placeni za to, aby je zavraždili,"* řekl moderátor podcastu Kevin Michael Grace .

Výbor vydal svou zprávu poté, co vyslechl téměř 150 svědků, uvedl ve čtvrtek kanadský Global News . Mnoho svědků tvrdilo, že nezletilí již mohou rozhodovat o odepření lékařské péče, v některých případech o urychlení jejich smrti a že míra utrpení, které snášejí v důsledku smrtelné nemoci, není funkcí věku.

Více než 30 000 Kanadů zemřelo asistovanou sebevraždou od té doby, co byla v roce 2016 legalizována pro lidi s nevyléčitelným onemocněním. Program byl v roce 2021 rozšířen o dospělé s vážnými a chronickými zdravotními problémy, i když jejich onemocnění neohrožovalo život. Zákonodárci byli letos nastaveni, aby zvážili rozšíření způsobilosti MAiD na lidi trpící výhradně duševní chorobou, ale generální prokurátor David Lametti oznámil předložení tohoto zákona začátkem tohoto měsíce.

ČTĚTE VÍCE: Před rokem se tato západní demokracie ponořila do autokracie

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
KanadaSeverní Amerika

